
Problème 1 Beaulien 2003 niveau renforce 17 points

S o i t  h  u n  e n d o m o r p h i s m e  d e  I R '  d e  m a t r i c e  H  =

1) Calculer les valeurs propres de h, ainsi que les sous-espaces propres associés.

2) La matrice H est-elle diagonalisable ? Justifier la réponse.

Si oui, la diagonaliser.

3 ) Montrer que le sous-espace propre engendré par la plus petite des valeurs propres est

orthogonal au plan a engendré par les autres vecteurs propres.

Quelle est l'équation du plan a ?
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2) Oui can 3 val. propres distindes (THC p.323 Lay)

3) 2 = (-1) = x +7 + 27 = 0 et n = (1)


